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A tajvani Kaohsiungban zajlott 
a nem olimpiai sportágak 

olimpiájaként leírható World 
Games. A tájfutás programja 
magyar versenyzők nélkül folyt 
le. A három számból (sprint, 
középtáv, váltó) álló versenyen a 
legeredményesebben az azt dek-
laráltan komolyan vevő oroszok 
szerepeltek. 
Velük ellentétben nem minden 
nemzet állt ki a legerősebb csa-
patával, így azért több húzó-
név (csak a világbajnokokat 
említve: Simone Niggli, Anne 
Margrethe Hausken, Thierry 
Geourgeou, Matthias Merz, 
Emil Wingstedt) is hiányzott a 
nemenként 36 fős mezőnyből.  
Pénteken került sor a rövidtávú 
versenyre. A sok nyílt és asz-
faltos rész biztosította a nagy 
futósebességet, és erre rásegí-

tett a pályák vonalvezetése is: 
igazi útvonalválasztós átme-
net csak mutatóba akadt. A 
nőknél Minna Kauppi esélyes-
hez méltó győzelmet aratott, 
a második helyre az ezen a 
távon már VB-győztes auszt-
rál Hanny Allston jött be, míg 
a bronzérem a norvég Elise 
Egseth tulajdonába került. 
Döntőnek bizonyult, hogy a 
leghosszabb átmenetben sike-
rült-e valakinek kibogoznia a 
térképből, hogy a pont előtt 
keresztbemenő folyón van egy 
átkelési lehetőség. A férfiaknál 
a várakozásoknak megfelelő-
en Andrey Kramov és Daniel 
Hubmann nagy csatáját hozta a 
verseny, ráadásul ők is indultak 
az utolsó két helyen. Sokáig 
úgy tűnt, hogy a verseny előtt 
erősen fogadkozó orosznak 

is a híd észre nem vételével 
összeszedett tíz másodperces 
kerülő lesz a veszte, de aztán 
utolérte Peter Öberg-et, akivel 
sikerült olyan tempót felven-
nie, hogy átmenetről átmenet-
re ledolgozva a hátrányát, szép 
lassan megfordította a meccset. 
Az átfutón már vezetett két 
másodperccel, és a célba is 1,6-
es különbséggel ért be, így a 
tavalyi VB sprint versenyének 
eredménye ismétlődött meg. A 
két nagyágyú mögött félperces 
szünettel következett a harma-
dik helyen Tero Föhr. 
A másnapi középtávú verseny 
inkább afféle elnyújtott sprint 
volt, ugyanis 1:5000 méretará-
nyú sprint jelkulcsú térképen 
rendezték, igaz az erdei verseny 
szabályai szerint (vagyis az 
áthatolhatatlannak jelölt objek-

World Games: orosz fölény
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tumokon való átkelést nem til-
tották). Az előző nappal ellen-
tétben itt több komoly útvonal-
választós átmenet is előfordult 
és helyenként a bozótosokkal 
is meg kellett küzdeniük a ver-
senyzőknek. A női mezőnyben 
ez a legjobban Hanny Allston-
nak sikerült, gyakorlatilag hiba 
nélkül hozta le a pályát és így 
magabiztos győzelmet aratva 
vágott vissza Minna Kauppi-
nak, aki viszont több, ezen a 
szinten érthetetlen hibát is 
elkövetett. Hogy milyen nagy 
formában lehet, arról árulko-
dik, hogy ennek ellenére meg-
szerezte a második helyet a 
svéd Linnea Gustaffson előtt. 

A férfiaknál is fordult a kocka, 
Hubmann ezúttal az idén leg-
többször mutatott formáját 
hozva simán nyert, mögötte 
Kramov elé még befurakodott 
a másik orosz, Cvetkov is. 
A verseny záró száma a váltó 
volt, aminek a formája volt a leg-
különlegesebb: országonként 
egy vegyes váltó állt ki férfi-nő-
férfi-nő felállásban, ahol mind 
a négy versenyző ugyanazt a 
pályát futotta (a kombinációtól 
eltekintve, amit nem vittek túl-
zásba: a 19 pontból 14 ugyanaz 
volt mindenkinek). Sokáig úgy 
nézett ki, hogy a verseny az 
oroszok és a svédek csatáját 
hozza, hiszen az első futóknál 

Dmitrij Cvetkov, a másodi-
kaknál Kajsa Nilsson jött elöl. 
Ezután Kramov eredt Öberg 
nyomába, és meg is fordította 
az állást, azonban az előny csak 
13 másodperc volt, és ráadásul 
Hubmann behozta a svájciakat 
újabb 8 másodperc távolságra, 
majd egy csaknem kétperces 
szünet következett. A svédek 
futója, Linnea Gustaffson az 
első, a svájci Angela Wild a 
harmadik pontra szállt ki, így 
Galina Vinogradovának egy 
biztonsági versenyzéssel sike-
rült lehoznia az aranyat az 
oroszoknak. Szoros csata volt 
a második helyért, azonban 
Minna Kauppi végül megráz-
ta magát és lenyomta Elise 
Egseth-et, így finn ezüst- és 
norvég bronzérem született. 
A verseny legeredményesebb 
nemzete így Oroszország lett 2 
arany-, 1 ezüst- és 1 bronz-
éremmel, és ők adták a legered-
ményesebb egyéni versenyzőt 
is Andrej Kramov személyé-
ben (2-0-1). Kicsivel gyen-
gébben szerepeltek a finnek 
(1-2-1), akiknek Minna Kauppi 
volt a húzóemberük (1-2-0). 
A többi érem négy nemzet 
(Svájc, Ausztrália, Norvégia, 
Svédország) között oszlott 
meg.

mtfsz.hu – Molnár P.
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Tömördi Ágnes és Boros Zoltán 
2009. augusztus 21-én 9 órakor, 
Répáshután házasságot kötnek. 
A pontos helyszínre szalagozás 
vezet a lillafüredi leágazástól. 
Rossz idő esetén a Faluházban 
kerül sor a nem mindennapi 
eseményre.
Az ötszörös magyar bajnok 
Boros Zoltán a 70-es években 
két alkalommal is a Bükk hegy-
ségben szerzett bajnoki címet, 
így nem csoda, hogy szíve 
(választottjával) most is e tájat 
kedveli. 

Zalai hír

A Zala Megyei Tájékozódási 
Futó Szövetség weblapos meg-
jelenési lehetőséget kapott a 
Zala Megyei Sportszövetségek 
Egyesülésétől. A megyei táj-
futó sportot érintő események 
információit - kiírások, ered-
mények, programok - híreket, 
érdekességeket olvashatnak az 
ide látogatók. (e mellett további 
29 szakszövetség eseményeiről 
- pl. Zala megye körbe futása): 
www.zmse.hu    Ezzel együtt új 
e-mail-s elérhetősége is van a 
Szövetségnek: tajfutas@zmse.hu 

DVD rendelhető a 
VB fényképeiből
A világbajnokság ideje alatt 
készült képek megvásárolható-
ak lesznek DVD-n, amiket már 

előzetesen meg lehet rendelni a 
készítőktől. 
A Tájfutó VB, a Trail-O VB  és 
a Hungária Kupa felkért fotósai-
nak képeiből,
valamint videóiból emblémával 
ellátott DVD lemezre összefog-
laló készül az alábbi módon:
- VB képek naponta külön 1-1 
lemezen,
- VB képek napi bontásban 1 
lemezen (utólagosan postán 
küldjük),
- HK képek naponta külön 1-1 
lemezen,
- HK képek napi bontásban 1 
lemezen (utólagosan postán 
küldjük) ehhez grátisz jár a napi 
esti  videóösszefoglaló lemeze,
- A HK orientathlon versenyé-
nek videófelvétele 1 lemezen. 
Az igények felmérése érdekében 
(lemez, nap, darabszám meg-
jelölésével) előrendelést felve-
szünk az alábbi címen: torok.
tibor@gmail.com

A sziklaváros

H í r e k

Fakultatív Hungária 
és VB program



A BUDAPESTI  TÁJFUTÓK SZÖVETSÉGÉNEK LAPJA

Címlap: Gyurkó Fanni a Honvéd kupán
Hátsó borító: Bereczki Máté és Mets Márton a Junior VB hosszútávú versenyén
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